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У БЕЛ ТА прай шла ан лайн-кан фе-
рэн цыя, пры све ча ная асаб лі вас цям 
ма ні то рын гу ра ды я цый най аб ста-
ноў кі ў ра ё не Бе ла рус кай атам най 
элект ра стан цыі, якая бу ду ец ца. На 
шмат лі кія пы тан ні гра ма дзян і ка рэс-
пан дэн таў агенц тва ад каз ва ла на-
чаль нік Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра па 
гід ра ме тэа ра ло гіі, кант ро лі ра дые-
ак тыў на га за брудж ван ня і ма ні то-
рын гу на ва коль-
на га ася род дзя 
Ма рыя ГЕР МЯН-
ЧУК. Пра па ну ем 
ува зе чы та чоў 
най больш ак ту-
аль ныя, на наш 
по гляд, мо ман-
ты гу тар кі.

— Якія да дат ко выя рэ сур сы па трэб-
ны для ства рэн ня і экс плу а та цыі сіс тэ-
мы кант ро лю ра ды я цый най аб ста ноў кі 
ў зо не Бе лА ЭС?

— Мы ў Гід ра ме це вы ка рыс тоў ва ем 
увесь па тэн цы ял, які на пра ца ва ны пад час 
чар но быль ска га і пост чар но быль ска га пе-
ры я ду. З да дат ко вых ме ра пры ем стваў не-
аб ход ныя па ста ян нае аб наў лен не пры бор-
най ба зы (на прык лад, ства рэн не рэ зер ву 
дат чы каў для за ме ны тых, якія вы хо дзяць 
са строю), пад тры ман не сіс тэ мы кант ро лю 
якас ці, што па тра буе знач ных фі нан са вых 
рэ сур саў, але гэ тыя вы дат кі ся бе апраўд-
ва юць. Так са ма не аб ход на па ста ян нае 
на ву чан не пер са на лу. Мы пра во дзім трэ-
нін гі, ак тыў на ўза е ма дзей ні ча ем з БДУ ў 
га лі не пад рых тоў кі спе цы я ліс таў па ра-
ды я цый най бяс пе цы. Мы вель мі ўваж лі ва 
ста вім ся да іх на ву чан ня, да ста жы ро вак, 
заў сё ды га то вы іх пры няць у Гід ра ме це, 
каб яны прай шлі прак ты ку, пі са лі кур са-
выя, дып лом ныя ра бо ты.

Па ста ян на трэ ба ма дэр ні за ваць вы лі-
чаль нае аб ста ля ван не, та му што тэр мін 
яго жыц ця тры — мак сі мум пяць га доў, 
по тым яго трэ ба мя няць, уста наў лі ваць 
но вае пра грам нае за бес пя чэн не і г. д. 
Та му вель мі за па тра ба ва ныя спе цы я ліс-
ты ў га лі не ІТ-тэх на ло гій.

Што ты чыц ца ла ба ра то рый, то да-
дат ко вых вя лі кіх мы бу да ваць дак лад на 
не бу дзем, а пе ра соў ныя ла ба ра то рыі 
па трэб ны. У нас у Гід ра ме це ёсць дзве 
пе ра соў ныя ла ба ра то рыі, але мы па він ны 

аб наў ляць аб ста ля ван не, ма дэр ні за ваць 
іх. У прын цы пе, у кра і не да стат ко ва ла ба-
ра то рый, каб за бяс пе чыць тыя па трэ бы, 
якія ўзні ка юць пры бу даў ніц тве АЭС. Ка лі 
спат рэ бяц ца да дат ко выя ла ба ра то рыі, то 
мы іх па бу ду ем, але па куль спраў ля ем ся 
ты мі сі ла мі, якія ў нас ёсць.

— Мно гіх ці ка віць, на коль кі бяс печ-
ны мі бу дуць пра дук ты хар ча ван ня, 
якія вы рошч ва юц ца па блі зу Бе лА ЭС. 
Ці бу дуць іх спе цы яль на пра вя раць 
пас ля за пус ку стан цыі?

— Ця пер пра дук ты хар ча ван ня, іх так 
зва ны фо на вы стан, пра ве ра ны. Пра вер ку 
прай шлі буль ба, ліс та вая га род ні на, ма ла-
ко, мя са — усе гэ тыя звест кі ёсць. Ка лі пач-
не пра ца ваць Бе лА ЭС, то Мін сель гас харч 
бу дзе кант ра ля ваць (у іх для гэ та га ёсць 
спе цы яль ныя ла ба ра то рыі) якасць пра-
дук таў хар ча ван ня ў мес цы раз мя шчэн ня 
АЭС. Да гэ та га, хут чэй за ўсё, яшчэ да лу-
чыц ца Ін сты тут ра ды я ло гіі НАН Бе ла ру сі. У 
тым, што та кі кант роль бу дзе аба вяз ко ва, 
мож на не су мня вац ца. Гэ та адзін з эле мен-
таў за бес пя чэн ня сіс тэ мы ра ды я цый най 
бяс пе кі. Пры штат най ра бо це АЭС пра дук-
ты хар ча ван ня бу дуць бяс печ ныя, гэ та без 
су мне ву. Та му што ад мыс ло ва пра во дзі-
лі ся раз лі кі і да сле да ван ні, каб ра зу мець, 
як ра бо та стан цыі мо жа паў плы ваць на 
за брудж ван не пра дук таў хар ча ван ня і ці 
паў плы вае на огул. Я ду маю, што сіс тэ ма 
ра ды я цый на га кант ро лю хар ча ван ня бу дзе 
цал кам за кры ваць гэ тыя пы тан ні.

— Як пла ну ец ца ін фар ма ваць на-
сель ніц тва аб ста не на ва коль на га ася-
род дзя ў ра ё не на зі ран ня АЭС?

— Ка лі пра віль на ін фар ма ваць гра мад-
скасць аб ста не на ва коль на га ася род дзя, 
да ваць поў ную ін фар ма цыю, то зда ро вы 
сэнс да зво ліць гра мад скас ці ра біць пра-
віль ныя вы сно вы. Ін фар ма ваць пла ну ец ца 
лю бым спо са бам: праз СМІ, ін фар ма цый-
ныя таб ло, праз ра бо ту са школь ні ка мі і 
сту дэн та мі, ура ча мі і пе да го га мі. Та му што 
ўрач і пе да гог, асаб лі ва ў сель скай мяс цо-
вас ці, яго сло ва, аў та ры тэт ма юць вель мі 
вя лі кае зна чэн не. Школь ні кі, сту дэн ты — 
лю дзі, якія ма юць до ступ да тых элект рон-
ных СМІ, якія ця пер най больш ак тыў на 
вы ка рыс тоў ва юц ца ў рас паў сюдж ван ні 
ін фар ма цыі. Ня даў нія да сле да ван ні свед-
чаць пра тое, што ў Бе ла ру сі прак тыч на 
98 пра цэн таў жы ха роў маюць до ступ да 
элект рон ных срод каў ін фар ма цыі. Та му, 

ка лі мы вы лу ча ем та кія ін фар ма цый ныя 
гру пы і пра цу ем з імі, мы ра зу ме ем, што 
да ём ін фар ма цыю не толь кі сту дэн ту, 
школь ні ку, але ён яшчэ да вя дзе гэ та і да 
ве да ма баць коў, ба буль, дзя ду ляў.

— Ці мо гуць умо вы на двор'я якім-
не будзь чы нам паў плы ваць на ра бо ту 
Бе ла рус кай АЭС?

— Умо вы на двор'я — не. Клі ма тыч ныя 
ўмо вы — так са ма не (на са му ра бо ту стан-
цыі). Але я ра зу мею, ад куль, што на зы ва-
ец ца, гэ тае пы тан не ўзні кае. Ка лі пад бі ра лі 
мес ца для бу даў ніц тва АЭС, пра ана лі за ва лі 
вя лі кую коль касць пля цо вак, у тым лі ку на 
на яў насць так зва ных за ба ра няль ных фак-
та раў. За ба ра няль ныя фак та ры — гэ та ка-
та стра фіч ныя па вод кі, моц ныя ўра ган ныя 
вят ры, вя лі кія сне га па ды, вы со кія і ніз кія 
тэм пе ра ту ры. Што ты чыц ца Аст ра вец ка га 
ра ё на, то ўсе гэ тыя фак та ры бы лі пра ана-
лі за ва ны, і я ха чу ска заць, што ні адзін з іх 
не быў лі мі ту ю чым пры вы ба ры пля цоў кі. 
Шмат га до выя на зі ран ні за гід ра ла гіч ным 
рэ жы мам, тэм пе ра ту рай, хут ка сцю вет ру, 
вы шы нёй снеж на га по кры ва — усё гэ та 
бы ло пра ана лі за ва на. Мы на ват пра ліч-
ва лі так зва ны фак тар ме тэа ра ла гіч най 
ураз лі вас ці, ка лі не прос та ся рэд нія шмат-
га до выя звест кі ацэнь ва лі ся, а бра лі ся мак-
сі маль ныя, са мыя не спры яль ныя сі ту а цыі, 
якія толь кі мо гуць быць. І са праў ды ў гэ тым 
рэ гі ё не з та ко га пунк ту гле джан ня аб ме жа-
ван няў для бу даў ніц тва АЭС не іс нуе. Але 
тым не менш мы ар га ні за ва лі і пра во дзім 
як ме тэа ра ла гіч ны, так і гід ра ла гіч ны ма ні-
то рынг у ра ё не бу даў ніц тва Бе лА ЭС. Што 
ты чыц ца гід ра ла гіч на га ма ні то рын гу, то мы 
ўста на ві лі ў Мі ха ліш ках аў та ма ты за ва ны 
гід ра ме тэа ра ла гіч ны пост. Там мы ўвесь 
час пра во дзім у аў та ма ты за ва ным рэ жы ме 
вы мя рэн ні ўзроў ню ва ды і тэм пе ра ту ры, 
гэ та дасць нам маг чы масць ацэнь ваць уз-
дзе ян не АЭС на Ві лію з пунк ту гле джан ня 
тэм пе ра тур на га рэ жы му — тое, пра што 
не па ко іц ца лі тоў скі бок. Фак ты та кія, што 
на асно ве вы ні каў аў та ма ты за ва на га вы-
мя рэн ня ў нас ужо ця пер ёсць маг чы масць 
ка заць мо вай ліч баў у гэ тай сі ту а цыі. У 
бу ду чы ні з лі тоў скі мі ка ле га мі мы бу дзем 
мець маг чы масць аб мень вац ца ін фар ма-
цы яй, вы ні ка мі вы мя рэн няў.

Пад рых та ваў Сяр гей РА СОЛЬ КА.
rs@zviazda.by
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ЦІ БУ ДЗЕ БЯС ПЕЧ НЫМ УРА ДЖАЙ КА ЛЯ Бе лА ЭС?
Ін фар ма ва насць гра мад скас ці — за лог пра віль ных вы сноў

СТРЫЖ КА, МУ ЗЕІ І КІ НО
У ма гі лёў скіх пен сі я не раў ёсць маг чы масць cэканоміць

Ся род ме ра пры ем стваў, пры све ча ных Дню па жы лых 
лю дзей, льгот ныя стрыж кі ў цы руль нях, 
на вед ван не вы ста вак і даб ра чын ны пра гляд 
кі на філь маў. На прык лад, у ма гі лёў скім са ло не 
«Ча раў ні ца» прос тая стрыж ка абы дзец ца гра ма дзя нам 
ва ўзрос це на 30% тан ней, чым звы чай на, 
а ў та кой жа ўста но ве пад наз вай «Апель сін» 
лю бая стрыж ка бу дзе каш та ваць уся го 5 руб лёў.

Праў да, пе рад тым, як іс ці да май стра, трэ ба бу дзе па-
тэ ле фа на ваць і за пі сац ца на па слу гу. Па та кім жа прын цы-
пе бу дуць пра ца ваць на пра ця гу трох дзён (з 29 ве рас ня па 
1 каст рыч ні ка) і шэ раг ін шых ма гі лёў скіх цы руль няў. Зніж кі на 
іх па слу гі скла да юць ад 10 да 50%, не ка то рыя згод ны ра біць 
пры га жосць на огул бяс плат на. Пер ша га каст рыч ні ка ма гі лёў-
скае прад пры ем ства «Хім чыст ка і мыц цё бя ліз ны» пра па нуе 
ўла даль ні кам пен сій ных па свед чан няў зніж ку 5% на ўсе па слу гі. 
Гэ та га ж да ку мен та бу дзе да стат ко ва, каб 1 і 2 каст рыч ні ка 
бяс плат на на ве даць ма гі лёў скія му зеі і кі на тэ ат ры. Акра мя 
гэ та га для пен сі я не раў твор чы мі ка лек ты ва мі Ма гі лё ва пад-
рых та ва ны бяс плат ныя кан цэр ты, а ў Лю буж скім ле са пар ку 
ар га ні за ва на фіз куль тур на-азда раў лен чае ме ра пры ем ства 
«Сцеж ка зда роўя».

Зніж кі і ак цыі да Дня па жы лых лю дзей рых ту юць усе ганд-
лё выя аб' ек ты Ма гі лёў шчы ны. Пен сі я не ры мо гуць на быць хар-
чо выя і пра мыс ло выя та ва ры тан ней на 3—30%. Са цы яль ныя 
аб' ек ты Баб руй ска і рай цэнт раў так са ма пра да ста вяць маг-
чы масць сэ ка но міць. На прык лад, у Асі по ві чах 1 каст рыч ні ка 
памыць бя ліз ну мож на бу дзе тан ней на 10%. А Кры чаў скае 
прад пры ем ства «Быт пас лу гі» абя цае ў гэ ты дзень стрыг чы 
пен сі я не раў бяс плат на.

— У воб лас ці сён ня на ліч ва ец ца больш за 270 ты сяч ча ла-
век не пра ца здоль на га ўзрос ту, — ад зна чае на мес нік стар-
шы ні ка мі тэ та па пра цы, за ня тас ці і са цы яль най аба ро не 
Ма гі лёў ска га абл вы кан ка ма Ве ра ні ка ДЗЯ МІ ДА ВА. — Гэ та 
лю дзі, якія шмат сіл укла лі ў тое, чым мы за раз ка рыс та ем ся. 
Яны і сён ня вя дуць ак тыў ны лад жыц ця, удзель ні ча юць у роз-
ных ме ра пры ем ствах, па да рож ні ча юць, зай ма юц ца спор там. 
Свя та, якое ад зна ча ец ца 1 каст рыч ні ка, — яшчэ ад на спро ба 
пры цяг нуць ува гу да гэ тай ка тэ го рыі на сель ніц тва і на га даць  
аб тым, што гэтыя людзі для нас зра бі лі.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ. zigulya@zviazda.by

Да су стрэч 
у «Рэт ра-кі на за ле»

На Мін шчы не стар туе но вы са цы яль ны пра ект для па жы лых
1 каст рыч ні ка, у Між на род ны дзень па жы лых лю дзей, 
у Мі ка ла еў шчын скім до ме-ін тэр на це для ве тэ ра наў 
вай ны, пра цы і ін ва лі даў Стаўб цоў ска га ра ё на стар туе 
но вы аб лас ны са цы яль ны пра ект «Рэт ра-кі на за ла», 
ар га ні за та ра мі яко га вы сту па юць Мін ская аб лас ная 
ар га ні за цыя БРСМ су мес на з ка мі тэ там па пра цы, за-
ня тас ці і са цы яль най аба ро не на сель ніц тва Мінск ага 
аб лас но га вы ка наў ча га ка мі тэ та і Мін скім аб лас ным 
Са ве там ве тэ ра наў.

«Рэт ра-кі на за ла» — гэ та но вая фор ма ра бо ты з па жы лы-
мі людзь мі, якая дае маг чы масць ста сун каў, аб ме ну дум ка мі 
ма ла до га і ста рэй ша га па ка лен няў пад час пра гля ду кі на стуж-
кі. Сут насць пра ек та за клю ча ец ца ў ар га ні за цыі су мес на га 
пра гля ду вя до ма га ай чын на га філь ма, які змя шчае ў са бе 
гра мад скія ідэі і но сіць ідэа ла гіч ны ха рак тар, ва лан цё ра мі 
БРСМ і ты мі, хто пра жы вае ў са цы яль ных уста но вах. Пра гляд 
кі на стуж кі бу дзе пра хо дзіць за «круг лым ста лом» ва ўтуль най 
ат мас фе ры за куб кам гар ба ты.

Пра гра му дня да поў няць пры ем ныя сюр пры зы — кан цэрт 
для гас цей і ўдзель ні каў ме ра пры ем ства, пры све ча ны Дню 
па жы лых лю дзей, вы стаў ка ра бот дэ ка ра тыў на-пры клад-
но га мас тац тва «Вяс ко вец», а так са ма ўру чэн не па мят ных 
су ве ні раў, він ша валь ных паш то вак і кве так ві ноў ні кам ура-
чыс тас ці.

Вы ні кам ме ра пры ем ства ста не су мес ная пра цоў ная ак цыя 
па за клад цы ра бі на вай алеі з уста ноў кай па мят на га ка ме ня 
з гра ніт най таб ліч кай з на го ды Між на род на га дня па жы лых 
лю дзей, якая за вер шыц ца за пус кам у не ба ге лі е вых ша роў 
як зна ка шчы рас ці, чыс ці ні і, у пер шую чар гу, ува гі і кло па ту 
ў да чы нен ні да лю дзей ста ла га ўзрос ту.

Асноў най мэ тай пра ек та з'яў ля ец ца за да валь нен не са цы-
яль ных і куль тур ных па трэб гра ма дзян ста ла га ве ку, пры цяг-
нен не ўва гі ма ла до га па ка лен ня да праб лем лю дзей па жы ло-
га ўзрос ту, по шук но вых фор маў ра бо ты з імі і ар га ні за цыя іх 
якас на га воль на га ча су.

Па доб ныя ме ра пры ем ствы ў рам ках пра ек та «Рэт ра-кі-
на за ла» прой дуць на тэ ры то рыі Мін скай воб лас ці так са ма 
ў Ла гой скім і Ня свіж скім да мах-ін тэр на тах для са ста рэ лых і 
ін ва лі даў, Ста ра да рож скім до ме-ін тэр на це для са ста рэ лых.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by
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Коммунальное унитарное предприятие 
«Минский городской центр недвижимости» 

сообщает о внесении изменения в извещение о проведении 
17 октября 2016 года открытого аукциона с условиями 

№ 10-У-16 на право проектирования и строительства капитальных 
строений (зданий, сооружений) 

(опубликовано в газете «Звязда» от 16.09.2015):
в графе 7 таблицы извещения цифры «9 104,69/91 046 900» 

заменяются цифрами «12 691,22/126 912 200».
Телефон для справок 226-16-72.

УНП 190398583

Утерянную печать Иностранного частного торгового 
унитарного предприятия «Надер и Эбрагим компани» 
УНП 191432837 считать недействительной.

31 октября 2016 г. в 15.00 
по адресу: г. Молодечно, ул. Элеваторная, 1 

состоится внеочередное общее собрание акционеров 

ОАО «Молодечненский завод железобетонных изделий»
Повестка дня: утверждение новой редакции устава ОАО «Моло-

дечненский завод железобетонных изделий» в связи с изменением 
законодательства, в соответствии с которым требуется внесение 
изменений и(или) дополнений в устав.

С материалами, подготовленными к собранию, можно ознако-
миться с 14 октября 2016 года по 31 октября 2016 года до 12.00 по 
месту проведения собрания.

Регистрация участников 31 октября 2016 г. с 14.30 до 15.00 по 
месту проведения собрания.

Для регистрации при себе иметь: акционеру – паспорт, предста-
вителю акционера – паспорт и доверенность. УНП 600136965

УНП 100035563

ПЕРЕГОВОРЫ ПО ВЫБОРУ ПОДРЯДНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

УП «Проектный институт Белгипрозем» УП «Проектный институт Белгипрозем» 
ПРИГЛАШАЕТ ВАС ПРИГЛАШАЕТ ВАС 

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПЕРЕГОВОРАХ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПЕРЕГОВОРАХ 
по выбору подрядной организации по выбору подрядной организации 

для проведения следующих видов работ:для проведения следующих видов работ:

Лот № 1 – предмет закупки – разработка проектно-сметной документации 
по модернизации здания склада, расположенного по адресу: г. Минск, 
ул. Казинца, 86Б/1, и гаража, расположенного по адресу: г. Минск, 
ул. Казинца, 86Б, согласно актам обследования № 2 от 29.07.2016 г.

Лот № 2 – разработка проектно-сметной документации и монтаж по-
жарной сигнализации в здании склада, расположенного по адресу: 
г. Минск, ул. Казинца, 86Б/1, и гаража, расположенного по адресу: г. Минск, 
ул. Казинца, 86Б, согласно актам обследования № 3 от 29.07.2016 г.

Лот № 3 – предмет закупки – разработка проектно-сметной документации 
по текущему ремонту (электропроводки) помещений, расположенных в 
здании по адресу: г. Борисов, ул. Чапаева, 26, согласно дефектному акту.

Примерный перечень видов строительных работ (акты обследования 
и дефектный акт) можно получить у специалистов предприятия:

- Бейсова Г.Б. – тел. 207 05 33;
- Лукашевич А.Ф. – тел. 207 05 33.
Переговоры будут проведены без предварительного квалифициро-

ванного отбора.
Срок выполнения работ – октябрь 2016 г.
Оплата ежемесячно – по факту выполнения работ.
Затраты, связанные с командировочными расходами или разъездным 

характером работ, не возмещаются.
Время проведения переговоров – 6 октября в 11.00.
Информация о переговорах и заявка на участие по тел.: 207 05 33, 

212 07 00.

Са цы яль ны кло патСа цы яль ны кло пат  ��

Ка лек тыў Вы да вец ка га до ма «Звяз да» вы каз вае 
глы бо кае спа чу ван не су пра цоў нi цы ча со пi са «Нё ман»   
Наталлі Міхайлаўне Казапалянскай у су вя зi з на пат каў-
шым яе вя лi кiм го рам — смер цю БАЦЬ КI.

На двор'еНа двор'е  ��

БА БІ НА ЛЕ ТА Ў КВАД РА ЦЕ
У ня дзе лю — мес ца мі да плюс 25 гра ду саў

Ка рот ка ча со выя даж джы і па цяп лен не ча ка ец ца ў Бе-
ла ру сі ў вы хад ныя, па ве дам ляе га лоў ны сі ноп тык служ-
бы гід ра ме тэа ра ла гіч ных пра гно заў Рэс пуб лі кан ска га 
цэнт ра па гід ра ме тэа ра ло гіі, кант ро лі ра дые ак тыў на га 
за брудж ван ня і ма ні то рын гу на ва коль на га ася род дзя 
Мінп ры ро ды Свят ла на РЫ БА КО ВА.

Са праў ды грыб ное на двор'е праг на зу ец ца ў нас на вы хад ныя, 
ка лі на тэ ры то рыю кра і ны пра цяг не па сту паць цёп лае і віль гот нае 
па вет ра з За ход няй Еў ро пы. У су бо ту і ня дзе лю мес ца мі прой дуць 
ка рот ка ча со выя даж джы. Уна чы і ра ні цай у асоб ных ра ё нах ча ка-
ец ца ту ман. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы бу дзе ва гац ца ў ме жах 
плюс 8—14 гра ду саў, удзень скла дзе ад 16 да 23 цяп ла, а мес ца мі 
па Го мель скай і Брэсц кай аб лас цях — да плюс 25 гра ду саў.

Ад нак, па вод ле па пя рэд ніх пра гно заў ай чын ных спе цы я ліс-
таў, па цяп лен не бу дзе не пра цяг лым, бо на на ступ ным тыд ні зноў 
па ха ла дае. З пер шых дзён тыд ня тэ ры то рыя Бе ла ру сі апы нец ца 
пад уплы вам ак тыў ных ат мас фер ных фран тоў, якія вы ціс нуць 
цяп ло за ме жы кра і ны. У па ня дзе лак і аў то рак на боль шай част-
цы тэ ры то рыі ча ка юц ца ка рот ка ча со выя даж джы. Тэм пе ра ту ра 
па вет ра ў трэ ці дзень каст рыч ні ка скла дзе ад 8 да 14 цяп ла ўна-
чы, удзень — ад плюс 14 да плюс 19 гра ду саў, а па паў днё вым ус-
хо дзе кра і ны па вет ра па спее пра грэц ца яшчэ да 20—23 цяп ла. А 
вось у аў то рак ста не ха лад ней, ка лі тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы 
па ні зіц ца да 5—12 цяп ла, а ўдзень скла дзе ад плюс 10 да плюс 
17 гра ду саў. Атрым лі ва ец ца, што на на ступ ным тыд ні мы бу дзем 
вы му ша ны яшчэ па мерз нуць пры ха лод ных ба та рэ ях. На га даю, 
што ў жыл лё вым сек та ры іх «за пус ка юць», ка лі ся рэд ня су тач ная 
тэм пе ра ту ра па вет ра бу дзе ні жэй за плюс 8 гра ду саў.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу
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